



**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO JOÃO DEL-REI**

RETIFICAÇÃO CPD 104 – ÁREA:

MELHORAMENTO GENÉTICO VEGETAL E TECNOLOGIA DE PRODUÇÃO DE SEMENTES

A Pró-reitora da Pró-reitoria de Gestão e Desenvolvimento da Universidade Federal de São João del-Rei – UFSJ, no uso de suas atribuições **RETIFICA** o Edital publicado no Diário Oficial da União de 21 de dezembro de 2012, páginas 62 a 76, seção 3, CPD 104/2012, para o Campus Sete Lagoas da Universidade Federal de São João del-Rei, onde se lê “1. Das etapas do Concurso, item 1.2. A data prevista para o início das provas é **21 DE JANEIRO DE 2012**. Leia-se: 1. Das etapas do Concurso, item 1.2. A data prevista para o início das provas é **21 DE JANEIRO DE 2013**. ”

São João del-Rei, 2 de janeiro de 2013.

Adriana Amorim da Silva